



Ezt nézhetjük - Heti mozibemutatók 14. hét

2011 április 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Hurrá! Itt van Maci Laci és Bubu, immár 3D-ben! A gyerekeknek kihagyhatatlan program, de titkon mi feln?ttek is nosztalgizhatunk egy kicsit a két macsó csínytevésén. Roberd De Niro is újra a vásznon, a Csúcshatás cím? thrillerben az ügyeletes szívtipró Bradley Cooper oldalán.



Mestergyilkos (The Mechanic)

Minden szakmában van egy legjobb ember, aki mindig a legoptimálisabban hajtja végre az adott feladatot. Arthur Bishop hatékony és gyors bérgyilkos, ráadásul képes érzelemmentesen végezni áldozataival. A legjobbakra pedig mindig van valaki, aki felnéz.... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



Csúcszatás (Limitless)

Eddie Morran válságban lévő író. Új könyve nem hozta meg számára a várt sikert. Egy napon új gyógyszer kerül a kezébe, amelyet egy barátja hoz neki. A tabletták elfogyasztása után Eddie agykapacitása megnő, és szinte mindent képes megtanulni, megoldani.... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



Maci Laci (Yogi Bear)

A Yellowstone park polgármestere úgy dönt, hogy eladja a parkot, emiatt a Yellowstone-t a bezárás veszélye fenyegeti. Maci Laci és kis barátja, Bubu Smith parkról segítségével megoldást keresnek arra, hogy megmentés szerett lakhelyüket. [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



Womb - Méh (Womb)

A Womb egy nagy szerelem története: Rebecca és Thomas gyerekkorukban egymásra találnak egy szigeten, de aztán Rebecca elköltözik Japánba, és tizenkét éven át nem látják egymást. Amikor a lány felnőttként visszatér a szigetre, szerelme Thomasszal rögtön ott... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



Menedék (Le refuge)

Mousse és Louis fiatalok, szerelmesek és heroinfüggők, így esik meg, hogy mindketten túladagolják magukat. Louis meghal, Mousse pár hét kóma után magához tér, ekkor tudja meg mi történt szerelmével, és azt is, hogy terhes. A lány önmaga, a fiú családja és... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)

Kedves szomszéd (Smukke mennesker)

A film négy ember sorsáról szól, akik mind elégedetlenek magukkal és szeretetre vágyanak. Van aki a külsejével foglalkozik túl sokat, van akinek lelki problémái vannak. A négy szereplő sorsa meglepő módon kapcsolódik



egyúttal. [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

[A zöld sárkány gyermekei](#)

A kínaiak eredetileg raktárnak használják az épületet, ahol Yu Debin nemcsak dolgozik, de él is, ám az ingatlan tulajdonosai szeretnék azt eladni. A vevőkre várakozó ingatlanos és a dobozok között él? kínai hamar barátságot kötnek. [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

2011. április 8.-tól az alábbi filmet mutatják be a magyar mozik:



[A vadon kölykei \(Born to Be Wild\)](#)

A film elvisz minket Borneo eszdeibe, ahol Dr. Birute Galdikas és munkatársai nevelik és szoktatják vissza az árva orángutánokat és elvisz minket Kenya szavannáira, ahol Dame Daphne Sheldrick és csapata küzd az elefántok rehabilitációjáért, hogy... [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

filmkatalogus

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló